o) Ta tplywva AZA kot BMA éxouv:
AZ = AM, ano6 umoBeon

AA = AB, 810TL A givat péco tou AB
AAZ = BAM, w¢ Katakopudrv

Jupdwva pe to kpitnplo N —T — N ta tpiywva AZA kat BMA eival ioa.
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B) To AM evwvel ta péoa twv mAsupwv AB kat Bl oto tplywvo ABTI, dpa n

, AT | , .
AM // AT omote kol ZM // AT kot AM = - Ouwcg To A elval péco tou ZM

. ZM ,
apa AM = - 2uvenwg ZM = AT,

TeAwka oL amévavil mAsupég ZM kat Al tou tetpamAelpou ZATM eival
mapdAAnAe¢ koL loeg omote TO  TETpAmAsupo  ZATM  eival
apoAANAGYPOULO.

y) Eme1dn to ZAIM eivat mapaAAnAoypappo woxvel ot ZA // MI dnhadn

ZA // BT kaL ZA = M.

210 tplywvo ABT to AE evwvel Ta péoa U0 MAEUPWYV TOU TPLYWVOU OTOTE:
BI'
AE //BI kot AE = - Opwe to M elvat péco tou Bl apa AE = MT .

Onote ZA // AE kot ZA = AE, 6nhadn 1o tetpamAeupo ZAEA €xeL TIg
amévavil TAeupéc tou ZA kot AE (oe¢ mapdAAnAeg omote elval

apoAANAGYypOUUO.
. - BI' , , . .
EmutAgov woxveL otL: AE = - KoL To Tpiywvo ABI gival LoomAgupo omote

AT AT
Bl = Al. Zuvenwc AE = - Ouwcg E péco tou Al apa AE = - Onote AE = AE

Emopévwg to mapalAnAdypappo AEAZ €xet TG SladoxLkeEG Tou AEUpEG AE

kal AE {oeg omdte eival poupoc.



Ta tuRpata ZE, AA eival Staywviol Tou popfou, omote TEUvovTal KABeTa

Kal Styotopouvtal.

) AT AB
6) ELVOLLZA=AI\/I=7=7.

210 tplywvo ZAB n ZA eival SLAUECOC Kal LOOUTAL UE TO HLOO TNG MAEUPAG
AB otnv onoia avtiotolyel. Apa to Tpiywvo ZAB eival opBoywvlo pe

urntoteivouoa tnv AB, omdte n ZB eival kaBetn otn ZA.



